



版主:梅子  
QQ群:105815128  
邮箱:hlbt82@126.com

## »审片室 沈梅 整理

美剧《单身毒妈》  
推荐指数:★★★

南希生活在洛杉矶中产阶级的社区中,日子光鲜亮丽,但是意外遭遇丧夫打击,为了维持两个儿子的生计,她选择在富人区里贩卖大麻,走上一条不归路。



日剧《自恋刑警》  
推荐指数:★★★

刑警男主角人称“自恋先生”,年过30还是有着“超恋爱体质”,每次都会对女嫌疑犯产生爱情,因而时刻面临被炒的危机。刑警能否保住饭碗呢?



# 帅哥警探大战神偷



无论策划有多精心,无论舞台有多华丽,再天衣无缝的表演,也终会有谢幕的那一天。

在最新北美电影票房排行榜上居第二位的电影《劫匪》中,一群抢银行如入无人之境的劫匪谋划了一个抢劫2000万美元的计划。老辣的警官杰克意外得知了劫匪的计划,准备了天罗地网,等待着他们落网。不过,劫匪们依旧负隅顽抗,于是一场斗智斗勇的猫鼠游戏就此拉开。

影片由新晋导演约翰·卢森霍普执导,演员阵容强大,不仅有《星球大战》中的“阿纳金”海登·克里斯腾森、《撞车》里的马特·狄龙,还有《速度与激情》

中的保罗·沃克等酷帅男汇聚一堂。有趣的是,《劫匪》的成本就是2000万美元,与片中劫案金额相同。

该片的另一大亮点在于剧情上的峰回路转,国外媒体评价该片“情节有着有趣的转折”。对于片中的动作镜头,国外的观众也相当喜欢,虽然特技并不是顶级的,但是媒体依旧夸道:“疯狂的、足够娱乐的一部动作片”。

不过,国外一些影迷批评“影片对白是可笑的陈词滥调”。国内影迷希望,如果这部电影被引进的话,那译制组要好好花番功夫美化一下对白啦。

快报记者 沈梅

## 秦岚当起“未婚妈妈”

昨天,TVB老牌小生林文龙和“琼女郎”秦岚来到南京宣传电视剧《深宅》。该剧将于9月2日登陆南京电视台新闻综合频道,它围绕着一个大宅院里的秘密展开,讲述了错综复杂的情感故事。

在剧中,秦岚与林文龙相识相恋,但被生生拆散。秦岚成了未婚妈妈,吃了很多苦头。身为“琼女郎”,秦岚哭功了得,不过这部剧还是让她感觉到不小的挑战,尤其是跟剧中的“儿子”演对手戏:“这个小演员很好强,经常跟我比谁先哭出来,他会跟我说‘妈妈,你不到一分钟就哭出来了,我还要酝酿好半天,下次我要超过你!’”

在剧中,秦岚对林文龙一往情深,而说起现实中的男友——导演陆川,秦岚表现得更为深情:“他是个真性情的人,从来不懂得掩饰自己。”

林文龙在剧中的角色十分纠结,他处在“恋人”秦岚和“母亲”郑佩佩之间,沦为“夹心饼”。说起现实中的老婆郭可盈和5个月大的女儿,林文龙立即情绪高涨。他说:“看着女儿成长,感觉很奇妙。”他还大赞老婆“母爱泛滥,是位好妈妈”。为了照顾老婆和女儿,林文龙打算最近暂时不接拍戏,以简单工作为主,希望多陪家人。

快报记者 沈梅 摄影 泊波



本版为文娱爱好者特别制作,逢周二、周三、周四、周五分别见报“乐弹”“影视”“悦读”“藏品”版

# 看到世界顶级隆胸假体 萧蔷又捏又揉很陶醉



看到世界顶级隆胸假体,萧蔷很陶醉,爱不释手。

揉、捏、挤、搓……世界顶级乳房植入体“麦格至尊女人心”在萧蔷手中柔韧有度、伸缩自如。萧蔷惊叹。

8月29日,台湾“第一美女”,影视巨星萧蔷在南京汉中路146号南医大友谊医院(南京医科大学国际整形美容教学与研究中心所在单位),在著名隆胸专家夏建军教授的陪同下,感受世界顶级假体美国麦格公司“至尊

女人心”,该款假体是麦格公司为南医大友谊医院提供的人体工学设计定制假体。

至尊女人心是世界上最高级且独一无二的乳房植入体。深海记忆凝胶,动感弹性、柔韧手感,就像真的乳房组织。最关键的是,这款假体是根据每个人不同的乳房基础条件,由南医大友谊医院独家进行数据分析,并将数据传输给美国麦格公司进行

人体工学设计、制作假体。

萧蔷使劲捏着麦格至尊乳房假体,作出向笔者砸去的动作,闪光灯“唰唰唰”地闪个不停。萧蔷反复揉搓,爱不释手。麦格至尊女人心独一无二逼真的品质,无论谁拿在手上都会反复揉搓,爱不释手,恨不得一把揉在掌心里,影视巨星萧蔷也不例外。

麦格至尊女人心是唯有



瞧!世界顶级假体。



进手术室观摩韩国世界顶级整形

胸大肌和胸小肌之间。但每个人的情况都是不一样的,要根据个人特征,采取不同的方法。

**萧蔷很惊讶**  
植入的话,可以哺乳吗?

萧蔷对于整形美容的看法是:只要保证健康,每个女生都有追求自己美丽的权利,包括明星。健康地改善乳房问题,除了专家的精湛技艺外,假体至关重要。

萧蔷:植入的话,可以哺

乳吗?  
夏建军教授:不会的。不但不影响哺乳,也对未出生的小孩没有任何影响。

萧蔷:植入进去,会胀痛吗?是不是跟专家的细致程度有关?  
夏建军教授:对,专家的手法越细腻,假体植入地会更加自然。一般不会胀痛感,可以做适当的按摩,我们南医大友谊医院开展极速恢复隆胸技术,术后最快24小时,就可以恢复正常地生活了。



萧蔷为南医大友谊医院题词  
国际水准 造美中国

在新闻发布会结束后,萧蔷欣然为南医大友谊医院题词:“国际水准造美中国”,对南医大友谊医院(南京医科大学国际整形美容教学与研究中心所在单位)国际顶尖的整形美容实力做出了最完美的注解。

在被问及对整形有什么建议时,萧蔷由衷地建议大家,如果要整形,就应该到南医大友谊医院这样杰出的国际顶尖的整形医院,无论是整形安全还是术后效果,都更有保障。

本组稿件 文/图 马克

## 萧蔷很好奇 真的是世界唯一吗?

玲珑、窈窕、童心、白皙、瓷娃娃……这些词用在台湾第一美女、影视巨星、作家萧蔷的身上,一点也不过分。年过40,依然光彩夺人。

当萧蔷看到麦格顶级假体至尊女人心,完全忘记了演艺界明星对隆胸、整形的避讳,拿起假体在手上激动地揉捏,并和世界著名隆胸专家夏建军进行了一番对话。

萧蔷:这个是世界上独一无二的假体,那它和传统的假体什么区别?

夏建军教授:有很大的区别,主要在手感上和安全性能上。娜琦丽假体采用现在最先进的深海凝胶假体,这种假体特意从美国订做,它加了很多仿生学的材料,动感更好,手感更好,做的很逼真。

萧蔷:那是放在什么位置上的呢?

夏建军教授:生育后女性通常是放在胸大肌和乳腺之间,生育前女性通常是在

胸大肌和胸小肌之间。但每个人的情况都是不一样的,要根据个人特征,采取不同的方法。

**萧蔷很惊讶**  
植入的话,可以哺乳吗?

萧蔷对于整形美容的看法是:只要保证健康,每个女生都有追求自己美丽的权利,包括明星。健康地改善乳房问题,除了专家的精湛技艺外,假体至关重要。

萧蔷:植入的话,可以哺

乳吗?  
夏建军教授:不会的。不但不影响哺乳,也对未出生的小孩没有任何影响。

萧蔷:植入进去,会胀痛吗?是不是跟专家的细致程度有关?  
夏建军教授:对,专家的手法越细腻,假体植入地会更加自然。一般不会胀痛感,可以做适当的按摩,我们南医大友谊医院开展极速恢复隆胸技术,术后最快24小时,就可以恢复正常地生活了。

在被问及对整形有什么建议时,萧蔷由衷地建议大家,如果要整形,就应该到南医大友谊医院这样杰出的国际顶尖的整形医院,无论是整形安全还是术后效果,都更有保障。

本组稿件 文/图 马克

## 奇艺五花大炮

### 哪部韩剧最催泪?

编首语:凡韩剧几乎必有悲情戏码,女主角命运坎坷,个个都泪腺发达惹人怜。上奇艺看韩剧专区,你会惊喜地发现都是韩文原音,更容易投入剧情。奇艺近期推出“精彩亮点”功能,弹出“亮点”片段的文字简介,这样就不会错过精彩剧情啦。

### Top1 蓝色生死恋

主演:宋承宪、宋慧乔

热恋期一定要强迫男友看这部戏,考验他是否“铁石心肠”。带上纸巾,开始悲哀旅程吧。

### Top2 冬日恋歌

主演:崔智友、裴勇俊

这生死与共的爱情故事,不知哭肿了多少痴情的眼睛。裴帅哥的脸,是你爱上韩剧的原因之一吗?

### Top3 夏娃的诱惑

主演:蔡琳、金素妍

蔡琳智斗金素妍,可谓韩国版电视台宫心计,女人戏好看,是因为女人对付女人从来都不留情。

### Top4 天桥风云

主演:张东健、金南珠

模特比外形也比心计,女模尔虞我诈,男模明争暗斗,为求名利不惜出卖朋友,当然患难更见真情。

### Top5 对不起,我爱你

主演:苏志燮、林秀晶

近年悲情韩剧代表作,绝对是挑战你眼泪耐受度的试金石,稍不留神,眼泪势必崩堤喷涌而出。

本榜单由www.qiyi.com提供